



В Москве организована доследственная проверка по факту травмирования мужчин на железной дороге



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту травмирования мужчин на станции «Электрозаводская» Рязанского направления Московской железной дороги.

По данным следствия, 15 февраля 2018 года примерно в 22 часа 05 минут на 4 км станции «Электрозаводская» проходящим электропоездом сообщением «Москва – Куровская» травмированы двое мужчин. Один из пострадавших, личность которого в настоящее время устанавливается, скончался на месте происшествия, другой – доставлен в медицинское учреждение для оказания медицинской помощи.

В настоящее время следователем произведен осмотр места происшествия, опрошены члены



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

локомотивной бригады, очевидцы произошедшего, назначены необходимые исследования, установлена личность одного из пострадавших – уроженца г. Тулы 1983 года рождения. По предварительным данным, мужчины предприняли попытку взобраться на вышеуказанную платформу перед приближающимся электропоездом.

Следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1203464>